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Câu 6. Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 7. Cho hai tập hợp
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Câu 10. Phần không bị gạch trong hình vẽ dưới đây biểu diễn cho tập hợp nào?
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Câu 13. Suy luận nào sau đây đúng?
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Câu 14. Tập xác định của hàm số 
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Câu 15. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 17. Cho hai tập hợp
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Câu 18. Trong các câu sau đây, câu nào không phải mệnh đề?
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Câu 20. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 22. Trong các hàm số sau, hàm số nào không phải là hàm số chẵn.
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Câu 23. Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào? 
[image: image131.png]



A. 
[image: image132.wmf]2

21

yxx

=-+-

.

B. 
[image: image133.wmf]2

21

yxx

=-+

.

C. 
[image: image134.wmf]2

2

yxx

=-+

.

D. 
[image: image135.wmf]2

2

yxx

=-

.
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Câu 27. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 33. Đường thẳng trong hình vẽ sau đây là biểu diễn hình học tập nghiệm của phương trình nào?
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Câu 37. Cho phương trình: 
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Câu 38. Trong hệ trục tọa độ 
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Câu 39. Parabol 
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Câu 40. Trong mặt phẳng tọa độ 
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